## **RESOLUTION NO. 2019-08-\_\_\_(R)**

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS SUPPORTING THE IMPLEMENTATION OF TRUCK LANE **RESTRICTIONS ON US 75 FROM THE SOUTHERN CITY LIMIT** NORTHWARD TO THE COLLIN / GRAYSON COUNTY LINE

- WHEREAS, traffic studies have shown that implementation of truck lane restrictions can improve mobility, safety, and air quality; and,
- WHEREAS, the Texas Department of Transportation (TxDOT) and North Central Texas Council of Governments (NCTCOG) are currently studying several corridors in Collin, Dallas, Denton, Ellis, Navarro, and Rockwall counties to determine if truck lane restrictions should be expanded; and,
- WHEREAS, the portion of US 75 between SH 121 and the Collin/Grayson line is under consideration for the implementation of truck lane restrictions; and,
- WHEREAS, it is in the interest of the citizens of the City of McKinney, Texas to support the implementation of truck lane restrictions on US 75 from SH 121 northward to the Collin / Grayson County Line.

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- The City Council of the City of McKinney, Texas hereby expresses its Section 1. support for the expansion of truck lane restrictions along the portion of US 75 from SH 121, northward to the Collin / Grayson County Line.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 5<sup>th</sup> DAY OF AUGUST, 2019.

GEORGE C. FULLER	
Mavor	

CITY OF McKINNEY, TEXAS

	GEORGE C. FULLER Mayor
CORRECTLY ENROLLED:	
EMPRESS DRANE City Secretary LISA SEWELL Deputy City Secretary	
DATE:	
APPROVED AS TO FORM:	
MARK S. HOUSER City Attorney	